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Quem somos ...

A AE_Acores dedica-se a comercializacdo e instalacdo de equipamentos para transporte de pessoas com
mobilidade reduzida, e mercadorias de um modo geral.

Objetivos :
Facilitar o dia a dia das pessoas portadoras de deficiéncia, queremos contribuir de uma forma ativa na melhoria
da sua qualidade de vida .

Servigos :
Propomos uma vasta gama de produtos de alta qualidade, com certificagcdo CE de acordo com a Norma Mdquinas
EN 2006/42 CE. que sdo fabricados por empresas que estdo na vanguarda da tecnologia e inovagao.

As nossas solugbes sao personalizadas e adequadas as suas necessidades.
Suporte técnico :

Dispomos de um servico técnico qualificado, capaz de Ihe garantir a seguranca e tranquilidade do dia a dia .

Consulte as nossas solucdes !
Estamos aqui para ajuda-lo.

€) 962812 789 lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com
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e acessibilidades _cadeiras elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

K e
I\ HomeGlide
™

Habitualmente instalado no interior em escadas retas nos edificios
particulares.

Caracteristicas e beneficios ! . :
Robusta " -

e (O elevador cadeira de escada HomeGlide é simples, robusta, construida
para durar e com baixo custo de manutencdo. Adere a certificagdo de seguranca mais recentes e rigorosas a nivel
internacional.

Instalacao

e Asimplicidade da cadeira elevador de escadas HomeGlide permite que a instalacdo na escada reta interior
seja facil e rapido.
Facil de usar

e Para ajudar a entrar e sair da cadeira com seguranca no topo da sua escada, a HomeGlide tem um comando
manual giratério e um cinto de seguranca equipado de série.

e O elevador de escadas HomeGlide é operado com um joystick pressdo constante — basta pressionar, segurar e ir.

e O elevador HomeGlide esta disponivel com dois aparelhos remotos que podem ser posicionados na parte superior
e na parte inferior das escadas para que possa chamar a sua cadeira a qualquer momento tornando mais fécil o
Seu acesso.

e Sensivel a qualquer obstaculo que surja na escada, a cadeira possui um apoio de pés para sua protecao.

e Vem equipada de série com uma chave que liga /desliga o equipamento, mantendo as baterias carregadas, caso
va de férias e desligue a HomeGlide.

Opcional

O rail da HomeGlide pode ser equipado com uma dobradica
Acionada que pode ser usada quando o rail se aproxima de
uma porta ou de um obstaculo.

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com
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e acessibilidades cadeiras elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

KN e
\‘_-\ HomeGlide
N

Habitualmente instalado no interior em escadas retas nos edificios
particulares.

HomeGlide

dimensiones in mm
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Certificagtes:

- Directiva 2006,/42/ CE - Directiva Maguinas

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades cadeiras elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N e
LY
LLLN HomeGlide Outdoor

Habitualmente instalado no exterior em escadas retas nos edificios particulares.

Caracteristicas e beneficios

A cadeira elevador HomeGlide exterior combina todas as caracteristicas e funcionalidades do elevador de escadas
interiores HomeGlide standard, especialmente tratada contra a corrosado, protecdo da chuva e
clima para garantir a confiabilidade e desempenho. Pode ser usada em qualquer época do ano.

Protecao
A HomeGlide exterior vem com uma protecdo que pode ser usada para proteger quando nao estiver em uso.

d
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-

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades cadeiras elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

KN e
I\ HomeGlide Outdoor
N

Habitualmente instalado no exterior em escadas retas nos edificios
particulares.

Technical Specifications Dimensions in milimeter
Lifting Capacity: 125kg (275Ib) A: Total width 655
Operation: Joystick operation with B: Width between armrests 485
Key Switch. Infrared Call C: Folding seat width 422
and Send stations with D: Footrest width 295
push button = Height 963
Drive System: Rack and pinion drive F: Rail from wall 74
Rail: Anodised aluminium G: Stairlift from wall 24
Incline: 28°-53° H: Seat depth 410
Speed: Max 0.12m/s I: Footrest to bottom of seat 400
Standard specification: 5 meter rail, outdoor J: Footrest to top of seat 450
drive, protective chair K: Footrest height 115
cover 94-118
\ S 1 - 2 Stairlift folded 372
Main option: Call and Send stations M- Stairlift unfolded 602
N: Stairlift unfolded from wall 684
Swivelled seat width 684

N

N
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Certificactes:

- Directiva 200642 CE - Directiva Magquinas

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




acessibilidades cadeira elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N

LLEL_‘ Platinum

N

A solugdo para as escadas com curvas

Habitualmente instalado no interior em escadas retas nos edificios
particulares.

Caracteristicas principais:

O assento giratorio permite-lhe entrar e sair do elevador de escadas com facilidade e segurancga.

Soft start / stop garante sua viagem comeca e termina de uma forma suave.

A alimentacdo de DC da bateria permitir-lhe viajar mesmo durante uma falha de energia. O elevador
recarrega quando ndo estiver em uso.
e O joystick do equipamento pode ser montado em qualquer brago para as pessoas canhotas ou direita é

muito facil de usar.

e (Os controlos remotos (dois) sdo montados em cima e em baixo da escada.
e Sensores de seguranca estdo equipados para o elevador em caso de encontrar qualquer obstrugao
durante a viagem.

Concebido para percorrer dentro ou fora de escadas.

CORES DOS ESTOFOS

TIPOS DE ASSENTO

ERGO
ERGO PLUS STANDARD

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




acessibilidades cadeira elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N

LLEL_‘ Platinum

N

A solugdo para as escadas com curvas

Habitualmente instalado no interior em escadas retas nos edificios

particulares.

Technical specification
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Certificactes:

- Directiva 2006/42f CE - Directiva Maguinas

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com




acessibilidades cadeira elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N e
LL'T"_\ FLOW_ para escadas com curvas
N

Destinado a pessoas com mobilidade reduzida. Habitualmente instalado em locais particulares.

A cadeira Flow encaixa perfeitamente com a decoracao de sua casa . Este equipamento permite liberdade
para fazer a sua rotina didria com facilidade.

Caracteristicas e beneficios

e (Quando ndo estiver em uso, o assento e o pousa pés dobram-se facilmente, para maximizar o espago no ini-
cio e no final da escada.

e O rail pode ser fabricado para se efetuar estacionamento a 902 e 1802. O seu design e performance adapta-
se perfeitamente sem chocar com a arquitetura existente.

e Quando a largura da escada é um desafio, a cadeira elevatéria Flow vem preparada com rotacdo automatica,
fazendo a cadeira girar durante o trajeto, permitindo a passagem através da parte mais estreita da escada.Esta é
uma caracteristica Unica da cadeira elevatdria Flow, garantindo a sua instalacdo em escadas com dimensdes re-

Facil de usar

e 0O equipamento é fornecido com um joystick, premindo a tecla para a direita ou esquerda para a cadeira
FIOW ir para cima ou para baixo.

Seguranca

e QO cinto de seguranca garante a seguranca do utilizador.
*cadeira elevatoria adere a todas as normas de seguranca e certificacoes

Certificactes:

- Directiva 2006,/42 CE - Directiva Maguinas

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




acessibilidades cadeira elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N e
LL'T"_\ FLOW_ para escadas com curvas
N

Informacao técnica
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Batente vertical

Certificactes:

- Directiva 2006,/42 CE - Directiva Maguinas

lapraposo@hotmail.com

962 81 2 789 www.aeacores.com




acessibilidades cadeira elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N e
LL'T"_\ Otolif TWO_ para escadas com curvas
N

Destinado a pessoas com mobilidade reduzida. Habitualmente instalado em locais particulares.

Acessivel, confiavel, confortavel. Adere a certificacdo de seguranca mais recentes e rigorosas a nivel

internacional.

Caracteristicas e beneficios

e Para ajudar a entrar e sair da cadeira com seguranca no topo da sua escada, o elevador de esca-

da Otolift TWO tem um comando manual giratdrio e um cinto de seguranga equipado de série.

e O elevador de escadas Otolif TWO é operado com um joystick pressdo constante — basta pressionar, segurar e
ir.

e O elevador Otolift TWO esta disponivel com dois aparelhos remotos que podem ser posicionados na parte
superior e na parte inferior das escadas para que possa chamar a sua cadeira a qualguer momento tornando mais

facil o seu acesso.
e Sensivel a qualquer obstaculo que surja na escada, a cadeira possui um apoio de pés para sua protecao.

Certificactes:

- Directiva 2006,/42 CE - Directiva Maguinas

lapraposo@hotmail.com

962 81 2 789 www.aeacores.com




acessibilidades cadeira elevador de escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N e
LY Otolif TWO _ para escadas com curvas
N
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Certificactes:

- Directiva 2006,/42 CE - Directiva Maguinas

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com
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e acessibilidades plataforma sobe escadas
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

AP

LLt‘y Plataforma elevatéria sobe escada reta (interior / exterior)

Plataform stair lifts

Destinado a pessoas com mobilidade reduzida e utilizadores de cadeiras rodas. Habitualmente instalado em locais
publicos e privados como apartamentos, hotéis, restaurantes, bares, lojas e outros estabelecimentos com acesso ao
publico.

Caracteristicas principais:

e Carga util: 250 Kgs até 452

e Velocidade maxima: 6m / minuto

e Capacidade: 1 pessoa

e Tamanhos disponiveis:

e Rail: Guia Unica em tubo retangular

e Largura minima da escada: 1 150 mm

e A plataforma Athena esta dotada com acessérios simples e faceis de serem usados por todos os utilizadores.

e Painel de botGes na placa com cabo extensivel, que pode ser usado por um acompanhante.

e As barras de contencdo e rampas para os pisos sdo totalmente motorizadas oferecendo independéncia ao utilizador
com o maximo conforto.

e A plataforma elevatéria funciona, mesmo em caso de corte ou interrupg¢do temporaria da corrente eléctrica, sob o
modo de baterias.

e Baixo nivel de ruido durante o seu movimento.

e Tratamento anti-corrosao para preservar a plataforma da acdo de agentes atmosféricos, tornando-se também
adequado para uso ao ar livre.

e O estacionamento da plataforma deve ser feito na parte superior, ou na parte inferior do rail, para o carregamento
das baterias.

e Sensores de seguranca que garantem que a plataforma pare automaticamente sempre que encontre um obstaculo

e Montagem simples, ndo requer obras de alvenaria adicionais e de qualquer autoriza¢ao ou licenca de instalagao.

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com

) 962812 789




e acessibilidades plataforma sobe escadas
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

K o
LL% Plataforma elevatéria sobe escada reta (interior / exterior)

- y
y
|
/s -

Informacgao técnica

Escadas retas

LANDINGS ON ADJACENT SIDES

1115

970

970
Certificagtes:

- Directiva 2006,/42f CE - Directiva Magquinas

lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com




e acessibilidades plataforma sobe escada
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N o
LL%N Plataforma elevatéria sobe escada com curvas (interior / exterior)

Olympia

Destinado a pessoas com mobilidade reduzida e utilizadores de cadeiras rodas. Habitualmente instalado em locais
publicos e privados como apartamentos, hotéis, restaurantes, bares, lojas e outros estabelecimentos com acesso ao
publico.

Caracteristicas principais:

Carga util: 230 Kgs até 352, 190Kgs de 362 a 452

Velocidade maxima: 6m / minuto

Capacidade: 1 pessoa

Tamanhos disponiveis: 700mm x 800 mm; 750 mm x 1 000 mm;
800 mm x 1000 mm

e Rail: Guia Unica em tubo retangular

e A plataforma OLYMPIA estd dotada com acessoérios simples e faceis de serem usados por todos os utilizadores.

e Painel de botdes na placa com cabo extensivel, que pode ser usado por um acompanhante.

e As barras de contencdo e rampas para os pisos sdo totalmente motorizadas oferecendo independéncia ao utilizador
com o maximo conforto.

e A plataforma elevatéria funciona, mesmo em caso de corte ou interrupgdo temporaria da corrente elétrica, sob
o modo de baterias.

e Baixo nivel de ruido durante o seu movimento.

e Tratamento anti-corrosdo para preservar a plataforma da acdo de agentes atmosféricos, tornando-se também
adequado para uso ao ar livre.

e O estacionamento da plataforma deve ser feito na parte superior, ou na parte inferior do rail, para o carregamento
das baterias.

e Sensores de seguranga que garantem que a plataforma pare automaticamente sempre que encontre um obstaculo

e Montagem simples, ndo requer obras de alvenaria adicionais e de qualquer autoriza¢do ou licenga de instalagao.

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com

() 962812789




e acessibilidades_ plataforma sobe escadas
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N e
LL% Plataforma elevatéria sobe escada com curvas (interior / exterior)
Y
Olympia
D 1 .
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420, CertificacOes:
- Directiva 2006,/42 CE - Directiva Maguinas

lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com
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e acessibilidades_ plataforma elevatoéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

®
& Plataforma elevatéria vertical HDP-V
T

Caracteristicas gerais:

Pertencente a gama alta de plataforma sobe escada, a HDP-V é projetado para eliminar barreiras arquitetdnicas, com
deslocamento vertical em edificios, tanto para empresas como para particulares, facil de usar e totalmente confidvel,
permite o transito a todas as pessoas com deficiéncia, ou em uma cadeira de rodas.

Especificagoes

e Sistema de propulsdo por meio de um cilindro de simples efeito hidrdulico (tipo @mbolo) ou telescépica sincronizados
tanto o Direct Push, nas pressées de 50 bar.

Central de solendide hidrdulica progressiva iniciar e parar a descida de controle manual.

Velocidade nominal de 0,10 m / s.

Manobra de alimentacdo de 24 V de “contato permanente”.

O aparelho sé funciona quando o botdo for pressionado.

Botdo de paragem equipados (ligado / desligado),

indicacdo visual de comissionamento e cima e para baixo.

Duas paragens.

Dimensdes padrdo 1000 x 760 mm (W-alavanca).

Deslizamento Flat.

Possibilidade de até trés embarques.

e Reajustamento automatico, o computador recupera o nivel da planta, quando a plataforma desce por razdes alheias
a operagdo normal.

e Motor trifasico HP (750 W /).

e Armadrio para o painel de controle hidrdulico e elétrico com chave de abertura especial.

e Acabamento em RAL 7035 e RAL 9005 combinado.

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades_ plataforma elevatoéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

;.'1 Plataforma elevatéria vertical HDP-V

4T

Sistema de Segurancga

e Protecdo automatica, com a pressao para cima ou para baixo e sistema de embreagem overstress no movimento de
colisdo com obstaculos.

e Limite de seguranca dos contactos do interruptor para evitar o aprisionamento por pegas em movimento da plataforma.
e Seguranca de sobrepressao Valvular.
e Pdra-quedas hidraulicas.

Opcional

® Base automatizada a dobrar por “pressdo constante”
e Motor 1,5 hp fase Unica poténcia (1125 W).
e Controle remoto: para executar as mesmas fungdes a partir de plataforma ou botGes externos (a pressdo constante).

Escala da aplicagao

e Capacidade de carga: 225 kg.
e Velocidade nominal de 0,10 m /s.
e Apropriado para uso de pessoas

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades_ plataforma elevatoéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

Informacao técnica

®
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e acessibilidades_plataforma elevatéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

®
h Plataforma elevatoria vertical HDP1
N

Destinado a pessoas com mobilidade reduzida e utilizadores de cadeiras rodas. Habitualmente instalado em locais

publicos e privados.

Projetado para superar barreiras arquiteténicas através do seu movimento
vertical, permitindo uma altura maxima de até 3000 mm com uma carga

maxima de 300 kg.

Especificacoes:

Utiliza um cilindro simples de efeito hidrdulico (tipo émbolo) ou telescépica

sincronizados, tanto o Direct Push, nas pressdes de 50 bar .

Central iniciar solendide hidraulica progressiva e parada manual descida de

emergéncia de controle.

Comando teclado fornecidos com cabine chave principal.

Plataforma equipada com corrimao de metal e vidro para 1.200 mm. Corrimaos de ago inoxidavel.

As portas de camarotes para carga e descarga chao quando o buraco nao esta fechado.
borracha preta anti-derrapante tipo de piso “Buttons”.

placa de guia brasileiro esta fechado.

Motor: Fase 1 HP(750 W),

monofasico 1,5 cv (1.125 W).

Numero de paradas: dois.

Velocidade de elevag¢do: 0,10 m /'s. 150 mm.

Dimensdes de base padrdo: 1.250 x 950 mm.

Sistema de Seguranca

Dispositivo anti-esmagamento sob o cockpit

Manobra a 24 V, botdo de pressdo constante,

o aparelho so funciona quando o botao for pressionado.
Emergéncia para baixo por falta de energia.

lapraposo@hotmail.com

) 962812789

wWww.aeacores.com




e acessibilidades plataforma elevatéria vertical

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

h Plataforma elevatoria vertical HDP1
N

Especificacoes:

Opcional

Motor 1,5 cv fase Unica de 60 Hz

Diferente de medidas padrao.

Controle remoto.

Switch, o que impede a plataforma em caso de sobrecarga.
Seat dentro da plataforma.

Portas de patamar e placa de vidro

Escala da aplicagao

¢ Capacidade de carga: 300 kg.
¢ Velocidade nominal de 0,10 m / s.

e Curso de 3000 mm de proporcdo maxima de 2:1.
¢ Apropriado para uso de pessoas.

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com

) 962812789




e acessibilidades plataforma elevatéria vertical

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

o

Informacao técnica
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Certificagtes:

- Directiva 2006,/42f CE - Directiva Maguinas
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e acessibilidades _ plataforma elevatéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

®. Plataforma elevatéria vertical AE-H1
T

A plataforma elevatdria vertical AE-H1 semi-cabinada para cadeira de rodas é uma das plataformas mais avancadas
tecnologicamente disponiveis no mercado, adaptando-se a todo o tipo de moradias, quer no interior como exterior,
sem necessitar de grandes obras. No interior pode ser montado no hall, cozinha ou mesmo no quarto bastando para
isso fazer uma abertura na placa. E a solucdo mais segura, confortavel e simples para ajudar-lhe nas suas dificuldades
com as escadas, ajudando milhares de pessoas em todo o mundo a reconquistar a mobilidade e independéncia no seu
préprio lar.

CARACTERISTICAS TECNICAS

Projetado para superar barreiras arquitecténicas através do seu movimento vertical, permitindo uma altura maxima
de até 3 m com uma carga maxima de 300 Kg.

MODELOS:

1. Small- Paineis laterais 1,20 m
2. Standard — Paineis laterais 1,50 m
3. CTS- Com tampa solidaria

Plataforma Vertical AE-H1 Plataforma Vertical AE-H1| Plataforma Vertical AE-H1

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com



e acessibilidades _ plataforma elevatéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

h Plataforma elevatodria vertical AE-H1
N

ESPECIFICAGOES

e Utiliza um cilindro simples de efeito hidraulico (tipo @mbolo) ou telescdpica sincronizados, tanto o Direct Push,
nas pressoes de 50 bar.

e Central iniciar solendide hidraulica progressiva e parada manual descida de emergéncia de controle.

e Comando teclado fornecidos com cabine chave principal.

e Plataforma equipada com paineis laterais em ago inox ou vidro conforme o modelo.

e Portas da cabine ou cancela.

e Painel junto a coluna em ago inox com 2 m de altura e iluminagao na parte superior do painel (nho modelo
Standard, CTS).

e Estrado em borracha preta anti-derrapante tipo pitonada.

e Motor: Fase 1 HP (750W), monofasico 1,5 cv (1.125 W).

e Numero de Paragens: duas

e Velocidade de elevagdo: 0,10 m/s

SISTEMA DE SEGURANCA

e Dispositivo anti-esmagamento sob a cabine.
e Botdes presenciais de pressao constante.
e Resgate emergéncia para baixo em caso de falha de energia.

OPCIONAL

Motor de 1,5 cv fase uUnica de 60 Hz.
Controle remoto.

Switch de excesso de carga.

Banco dentro da plataforma.

Tampa solidaria

Equipamento de acordo com a Diretiva de Seguranga EN 2006/42/CE.

€) 962812 789 lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com
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Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

®
h Plataforma elevatoria vertical HBL
N

Plataformas verticais com elevacdao até 1 metro |

HBLmini

CARACTERISTICAS

O HBL Série é uma plataforma para cadeiras de rodas muito compacta e silenciosa desenvolvida a partir de um ponto de
vista do usuario.

Foi exclusivamente para acolher os desejos e as necessidades de cada usudrio.

A Série HBL é extremamente flexivel e é adequado para uma variedade de especificacdes e diferentes construgdes.
A plataforma elevatdria série HBL estd disponivel para atribuir uma elevacdoaté 1 m, em trés modelos diferen-
tes, oferecemos a possibilidade acesso na saida ou na entrada.
Uma série de produtos exclusivos e inovadores com uma riqueza de ideias que sublinha a nossa compreensdo dos proble-
mas quotidianos enfrentados pelas pessoas com mobilidade reduzida.

Extremamente facil de conduzir em devido ao minimo altura de apenas 40 mm (tipo G) ou 50 mm (tipo E ).
Extremamente silenciosa

Viagem tranquila

Feita de material resistente a corrosdo

Adequado para uso interno e extreno

Certificagtes:

- Directiva 2006,/42f CE - Directiva Magquinas

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades plataforma elevatéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

h Plataforma elevatoria vertical HBL
N

INSTALACAO

*N3o é necessdrio poco

* Pequenas dimensdes

e Facil instalacdo, sem fixacdo suplementar

¢ Fonte de alimentacdo simples (230 V)

¢ |deal para novas construcdes, reconstrucdes e renovacgoes

CONFIGURAGOES INDIVIDUAIS

e O sistema de controle pode ser escolhido, quer como um controle remoto por cabo ou controle remoto fm.
e O tratamento pode ser eleito em funcdo nas necessidades dos clientes.
Disponiveis em:

e Botdes cogumelo
e Botdes de pressao

e Joystick
Modelos :
e HBL mini
e HBL300
e HBL600
e HBL 1000
Porta para o elevador HBL - Série tipo Ge E

@ 7 HBL 600
B

@ Opcionais
Série i?:::: remoto \_
HBL Ll
h 'sGuardasde
protecio

962 812 789 1apraposo@hotmail.com

Www.aeacores.com




e acessibilidades _ plataforma elevatéria vertical
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o [ 1;
A —— | '
| -

1 N
Modelo HEBELmirvi HELZOD HEL&DO
Ejecucidn ﬂ ﬂ aﬁ “ a'ﬁ
Tipo Tipo & Tipo G Tipa E Tipo G Tipo E
BaCCeSD Frontal fronital lateral Frontal Lateral
Medidas en mm
Altura de elevacon 170 hasta 400 hasta 300 hasta 300 hasta 600  hasta 600
Altwra de acoeso 40 40 40 40 40
Altura total fja:l‘;'ff;’] 490 490 940 940
Ancho total 920 1055 1075 1055 1075
Larga total 1320 hasta 1650 1460 1440 14&0 1440
Ancho de plataforma 800 200 a0 200 00
Largo de plataforma 900 hasta 1170~ 1170 1170 1170 1170
Capacidad de carga (Max] 225 kg 125kg 225 kg 225 kg 225 kg
Velocidad segon la carga  Aprox. 0,02mis Aprox 0,03mfs  Aprax. 0,02m's Apee, 0L 02mfe  Apoon. 0,02m's.
Conmexidn eléctrica 23000104 FIOV 104 2300104 FIONW 1048 2300 104
Paso Apron. BOEKg Agpro. 90 Aproce 90 Aprow. 100 Apros. 100
* Longitud seleccionada libremeante, ' Barandillas sin relleno, * Barandillas con relleno
Eqguipamientos HEB L riri HEL3OO H B L&
Mando con cable » - »
Mando a distanda con
interuptor indinada
Mando con botones de s=ta! a solicitued -
Setary liave magndtica @ soliitud
Mando Jostick? a solicioed {

1 T
:‘Illa;f;rjn?;::tfca e
Puente de rampa v -
Puerta parte superior de
salxla
Barandillas en &l elevador a zolicitud w
Barandillas con relleno ¢
plastico transparente
Baranda de seguridad en - -
la conduccitn -
Rodachines para o uso mdvil,
Tanma niveladora 3y 4 P
escalones )
Tarima niveladora Sy 6 oy

escalones

Unidades especiales para
&l sector publico

¥ = Fotdncar

) = Oowional con ensto adiciamal

) 962812789

M = Mo draonible

HEL10:DD

VW

L1

Tipa G Tipo E
Frvnital Latesa
hasta 1000 hasta 1000
40 =L
124000 190 124001 190°
1155 1175
1m0 1730
SO QoD
1420 1420
235 kqg 235 kg
Apeax, B02mds  Aprae 0,02méE
2300 108 2300 108
Apmox. 180 Aprox. 180
HEL1000

v

>

"

¥Can cable o sefial inaldmbrica. Por faver solicitr em el nedicdn.

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com
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L ]
“1 Plataforma elevatodria vertical X-Slim
N

O X-SLIM é a plataforma de elevagdo retratil ideal para superar pequenas diferencas de altura (até 800 mm), por
usuarios com mobilidade reduzida, tanto em cadeira de rodas quanto em pé.

Versatilidade maxima sem espaco: O X-SLIM permite a superacgdo de barreiras arquitetonicas permanecendo invisiveis
para visualizagao quando fechadas, resolvendo os problemas de impacto ambiental em edificios histéricos ou de
mérito arquitetdnico particular. O sistema pode ser preparado para revestimentos de alvenaria (marmore, ladrilhos,
etc.) para alcancar a perfeita harmonia e integracdo com qualquer ambiente, alternativamente, é fornecido com uma
superficie antiderrapante.

O sistema esta equipado com protegdo de perimetro contra quedas (eles se levantam antes de iniciar a fase de
ascensdo) e protegdes anti-esmagamento inferiores (eles param a plataforma em caso de interferéncia com corpos
estranhos) que, juntamente com os foles de protecdo, garantem seguranga de 360 graus.

No caso de um curso de mais de 500 mm, a maquina deve estar equipada com uma barra de protecdo no lado de
descida conforme as regulamentacdes.

Os sistemas sdo equipados com abaixamento de emergéncia que pode ser operado diretamente da plataforma.
Um teclado integrado pode ser aplicado para permitir o uso auténomo pelos usuarios.

A pedido, um portao pode ser fornecido , com abertura manual ou motorizada, em perfis de aluminio com uma
almofada de vidro VISARM, equipada com uma trava de seguranca a ser instalada no nivel superior.

O X-SLIM estd equipado com todos os dispositivos necessarios para garantir a maxima seguranga pessoal.

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

A lapraposo@hotmail.com
@ @ 962812789 www.aeacores.com




e acessibilidades plataforma elevatoéria vertical
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

®
M. plataforma elevatéria vertical X— Slim
N
Caratteristiche Tecniche .
) . Per soluzioni personalizzate contattare il nostro ufficio tecnico
SPE{IﬁEMIﬂHS For customisad solutions, contact our techinical office
BARRA DI FROTETHIME MOTORIZZATA {S0LD ¥-5LIM SURER)
MOTORISED PROTECTION BAR [4-5LIM SUPER OHLY)
MACCHIMA CHIUSA A RIPOSD
MACHIME FLAT AT REST
c—— | PULSANTIERA A BORD:D (A RICHIESTA)
/' PUSHBUTTOM PANEL 0N BOARD (08 REQUEST)
L I. i.
I '
DIMERSIONE CEMTRALIMA E QUADRD
51 ALZANO LE PROTECTIONS PERIMETRALI E COMTROL PAREL AND HYDEALAUIC UKIT MEASUREMENTS
L o
PERIMETER FROTECTION RISES ~u & . 180 400
I'J"LI- _ - - -
[ 5]
‘ o] T
i
1 ] ! =
[ — —— Q.E. o
=
FJ iy
_ FOSSA/PM C.P.
£ SOULEVA LA MACCHINA FA .
THE MACHINE RISES , .-
[ ] E "
L |
p o TR
5 i 2 [ )
: & "N
—|: L | f I i
_30 . [ BOD
MADDEL

H
MODELLD w5 MAX FA - I o L

WELM 300 500 1570 G40 00 130 L:nwmﬂm'umhmdmpﬂpmmpamm
WELIMSUPER 300 7500 1570 40 0D 13D The sy semients marked * anefor the surface preparation anes iobe paved

Certificagtes:

- Directiva 200642 f CE - Directiva Maguinas

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades _ plataforma elevatéria vertical

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

L ]
L Plataforma elevatéria vertical com movimento transversal
T

O Z-SLIM é ideal para superar escadas curtas (até 800mm de elevagao, até 1000mm de deslocamento) por usuarios
com mobilidade reduzida, tanto em uma cadeira de rodas como em um suporte.

O Z-SLIM permite superar as barreiras arquitetdnicas enquanto permanece invisivel a vista quando fechado, resolvendo
problemas de impacto ambiental em edificios histéricos ou de particular valor arquitetdnico.

O sistema pode ser estabelecido para alvenaria (marmore, azulejos, etc.) para alcancar perfeita harmonia e integracédo
com qualquer ambiente, alternativamente, vem com um plano antiderrapante.

O Z-SLIM consiste em uma base de pantdgrafo fixa, que trata do levantamento e do plano deslizante que lida com a
traducao, a aplicacdo tipica é superar as escadas curtas.

O sistema esta equipado com protecoes perimetrais anti-queda (sdo levantadas antes do inicio da subida) e proteg¢ées
anti-escorregas mais baixas (parar a plataforma em caso de interferéncia com corpos estranhos) que, combinadas com
o fole de protecao, garantem seguranca de 360 graus .

Se o curso exceder 500mm, a maquina serd equipada com uma barra drop-down de acordo com os regulamentos.

Um botao a bordo pode ser aplicado para permitir aos usudrios usa-lo de forma auténoma.

O Z-SLIM vem com todos os dispositivos necessarios para garantir a maxima seguranca da pessoa.

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

€) 962812 789 lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com
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A
N
Inform acao tecnica plataforma transversal
" BARRA DI PROTEZIONE MOTORIZZATA (SOLO X-SLIM SUPER)
| MOTORISED PROTECTION BAR (X-SLIM SUPER ONLY)
MACCHINA CHIUSA A RIPOSO
MACHINE FLAT AT REST
F= / PULSANTIERA A BORDO (A RICHIESTA)
/ PUSHBUTTON PANEL ON BOARD (ON REQUEST)
1 § /
0N 8
DIMENSIONE CENTRALINA E QUADRO
SIALZANO LE PROTECTIONI PERIMETRALI E p CONTROL PANEL AND HYDRAULIC UNIT MEASUREMENTS
PERIMETER PROTECTION RISES 38 q ‘ ‘1 80. ’ 400 -
@ - |
o) I —
W | 1
| . l
{ ] s > » Q . E . O
(@)
CP.|»
" FOSSA/PIT " o e
SISOLLEVA LA MACCHINA FA ,
THE MACHINE RISES I S—
( =
[ Q i [ N
; b 3 -
5 @ 2
- “ L 1 )
300 | | 00

MODEL
MODELLO KG MAX FA B FC FC*

X-SLIM 300 500 1570 940 100 130
X-SLIMSUPER 300 750 1570 940 100 130

Certificagdes:

- Directiva 2006/42 CE - Directiva Magquinas

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

www.aeacores.com
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® aCESSibi|idades_elevadores unifamiliares(Home Lift)
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

™ o
Elevador unifamiliar DH

e o

lﬂ'l? Elevador hidraulico para transporte vertical de pessoas deficientes ou com mobilidade reduzida. Concebido
para habitacdes unifamiliares, estabelecimentos comerciais e edificios publicos, onde ndo é possivel instalar
um elevador convencional.

A velocidade é reduzida em compara¢do com os elevadores convencionais, de acordo com a Diretiva de Seguranca
Norma Maquinas EN2006/42 CE e a norma europeia Elevadores Vertical (PEV) para pessoas com mobilidade reduzida
gue precisam ou ndo de cadeira de rodas, com cabines adaptadas em dimensdes e controlos para o efeito.

O elevador de passageiros DH tem uma vasta decoracdo das cabines, com opc¢do de portas automaticas ou
semi--automaticas.

Este modelo é ideal para locais onde é dificil instalar um elevador convencional devido aos seus requisitos minimos da
caixa.

Para cursos totais até 6 ou 7 m (dependendo do poco e extra-curso disponiveis), a estrutura da guia foi concebido para
ser fixada ao fundo do poco e teto, sem necessidade de fixacdes intermédias.

Velocidade 0,15 m/s

Curso maximo 12m

Pog¢o minimo 12 a 20 cm(dependendo do extra-curso)
Extra-curso Entre 2,45 e 2,61 m (dependendo do pogo e curso)

Capacidade de carga 225 kg (adequado para 3 pessoas)

300 kg (adequado para cadeira de rodas)

400 kg (adequado para cadeira de rodas com acompanhante e dimensoes
maximas de 1,10 x 1,40 m)

Abertura livre (Portas) 70 cm, 80 cm e 90 cm (para cadeira de rodas minimo de 80 cm)

Tipo de embarques  Frontal, frontal e lateral (90°), Frontal e posterior (180°)

N3o é necessario sala de maquinas, dado que o conjunto de quadro elétricoe a
unidade de poténcia hidraulica esta contido num armario compacto (80 x 35 x 156 cm)

* distancia entre o solo do piso e o teto da caixa no altimo piso.

Vantagens

e A sua estrutura foi estudada e projetada de forma exaustiva, para garantir a maxima seguranca;

e Dispde de uma ampla gama de modelos e acabamentos, que se adaptam das suas necessidades;

e Eficiéncia energética — funciona em qualquer tomada do lar e tem um gasto minimo;

e (Otimiza os espacos — aproveitamento da caixa até 70%;

e Equipado com um sistema de resgate que permite evacuar as pessoas, em caso de falha de energia elétrica.
CertificagGes:

- Directiva 2006/42 CE - Directiva Magquinas

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com

) 962812789




® aceSSibi|idadeS_eIevadores unifamiliares(Home Lift)
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

N’ Elevador unifamiliar DH MODELO «

K ESTANDAR

CARACTERISTICAS

Botonera de pano completo en acero inoxidable
esmenilado que incorpora una luminaria de bajo
consumo en la parte superior

Paneles metalicos recubiertos de material sintético
de gran resistencia al uso y detergentes

Pavimento vinikico
Pulsadores de alta gama en acero inoxidable con
perimetro luminoso en axul eléctrico y botdn de

Teléfono en cabina preparado para conectar a la
stop de emergenc.a

linea de la vivienda
Rodapiés en acero inoxidable esmeridado Medio espejo en la pared contrana al embarque

Opcional
Techos blanco mate pintados en epoxi-poliéster

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com
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Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

» MODELO Elevador unifamiliar DH N’

ADVANCE L

Bordeaux

-A:'\-‘-;;pr

SUELO

Nsebia plata

Madera satinada.

| Arce Dorado.

CARACTERISTICAS

Botonera de pafno completo con pasamanos, ambos
en acero inoxidable esmerilado, que incorpora dos
luminarias de bajo consumo en la parte superior y

Paneles metélicos recubiertos de material sintético
de gran resistencia al uso y detergentes.

suelo. Pavimento vinilico
Pulsadores de alta gama en acero inoxidable con Teléfono en cabina preparado para conectar a la
perimetro luminoso en azul eléctrico y botén de linea de la vivienda

stop de emergencia.

Medio espejo en la pared contraria al embarque
Rodapiés en acero inoxidable esmerilado. Opcional.

Techos blanco mate pintados en epoxi-poliéster.

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




® aCESSibi|idades_elevadores unifamiliares(Home Lift)
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

™ Elevador unifamiliar DH MODELO
é ADVANCE

NATURE

Madil playa.

CARACTERISTICAS :

Botonera de pafo completo con pasamanos, ambos : Paneles metaélicos recubiertos de material sintético
en acero inoxidable esmerilado, que incorpora dos : de gran resistencia al uso y detergentes
luminarias de bajo consumo en la parte superior y

suelo. Piedra artificial con base de cuarzo

Pulsadores de alta gama en acero inoxidable con Teléfono en cabina preparado para conectar a la

perimetro luminoso en azul eléctrico y botén de stop linea de la vivienda
de emergencia
Medio espejo en la pared contraria al embarque
Rodapiés en acero inoxidable esmerilado Opcional

Techos blanco mate pintados en epoxi-poliéster.

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




® aCESSibi|idades_elevadores unifamiliares(Home Lift)
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

» MODELO Elevador unifamiliar DH ™
ELEGANCE ™

PARED

Negro abisal

Az agantico

Gris grafito

SUELO
Comento spa.
Gris expo
CARACTERISTICAS -
Botonera de pafo completo con pasamanos, ambos : Paneles metalicos recubiertos de material sintético
en acero inoxidable esmerilado, que incorpora dos : de gran resistencia al uso y detergentes
modemas luminarias LED en la parte superior y suelo
Piedra artificial con base de cuarzo
Pulsadores de alta gama en acero inoxidable con
perimetro luminoso en azul eléctrico y botén de stop Intercomunicador bi-direccional incorporado en la
de emergencia. botonera, con llamadas automdticas a nameros de

teléfono para asistencia
Rodapiés en acero inoxidable esmerilado
Espejo, tipo columna, de suelo a techo, en la pared
Techos blanco mate pintados en epoxi-poliéster. contraria al embarque. Opcional

€) 962812 789 lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com




® aCESSibi|idades_elevadores unifamiliares(Home Lift)
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

™N
'ﬂ"? Elevador unifamiliar DH MODELO «
EXCLUSIVE

SUELO

Negro tebas

Grs axpo

CARACTERISTICAS

Botonera de pano completo con pasamanos, ambos
en acero inoxidable esmerilado, que incorpora dos
modemas luminarias LED en la parte superior y suelo.

Paneles en dos tipos de acero inoxidable: espejo y
esmerilado

CELLLLLL)

Piedra artificial con base de cuarzo.
Pulsadores de alta gama en acero inoxidable con
perimetro luminoso en azul eléctrico y botén de stop Intercomunicador bi-direccional incorporado en la
de emergencia. botonera, con llamadas automaéticas a nimeros de
teléfono para asistencia.

Rodapiés en acero inoxidable esmerilado
Espejo, tipo columna, de suelo a techo, en la pared
Techos en acero inoxidable esmerilado contraria al embarque. Opcional.

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com
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Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

" PUERTAS Elevador unifamiliar DH

Puerta batiente semiautomaética en planta con cortina éptica clase Il en cabina

A5 ,--J

- 1

ESTANDAR *(sermw con rmunila) ACRISTALADA OPERADOR AUTOMATICO

Puertas bus en cabina

ESTANDAR ACRISTALADA

Puertas telescopicas

Las puertas de cabina son en acero inoxidable y las de planta en chapa pintada

I |

TRES HOJAS DOS HOJAS
Espejos

MEDIO ESPEJO PO COLUMNA

) lapraposo@hotmail.com
@ 962812 789 www.aeacores.com
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e acessibilidades__trepa escadas

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

C-Max, a cadeira de rodas com funcao de subir escadas que fornece acesso para deficientes em casa,
trabalho, escola e fora de casa. O utilizador precisa de pouca forca fisica para lidar com o trepador C-Max.
Nas escadas e no nivel do solo, o C-Max prova sua versatilidade. Os apoios de braco removiveis facilitam a

transferéncia de uma cadeira para outra. Devido as suas dimensdes compactas e apoio para os pés

dobravel, o C-Max é facil de manobrar, mesmo em esteiras muito estreitas ou em escadas sinuosas. Para

apartamentos pequenos e compactos com portas estreitas, o C-Max representa a solucao ideal.

Certificages:

- Directiva 2006,/42f CE - Directiva Maguinas

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com
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Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

K o

> C-Max U2 - Versdo Ambulancia

N

Transporta com seguranca e eficacia os pacientes para cima e para baixo nas escadas e no nivel do solo.
Transferéncias minimas - boas para a equipe - vitais para o paciente.

Teste de colisdo total, permitindo que os pacientes viajem no C-Max U2, na ambulancia. Transferéncias
minimas.

O mecanismo compacto e poderoso substitui o levantamento manual para pacientes de até 160 kg (25 pe-
dras), até 230 kg (36 pedras) pelo C230 nas escadas.

O sistema de seguranca de impacto traseiro aprovado pelo CEN no veiculo permite que o paciente viaje
no C-Max, reduzindo as transferéncias e permitindo transferéncias de cama para cama. Totalmente testado
contra falhas.

Certificages:

- Directiva 2006,/42f CE - Directiva Maguinas

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com
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e acessibilidades__trepa escadas

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

'{)s S-MAX — Trepador de escadas

O s-Max é adequado para praticamente todas as cadeiras de rodas disponiveis comercialmente. O eleva-
dor de escada S-Max pode ser montado ou removido rapida e facilmente de sua cadeira de rodas para
transporte, devido ao seu design exclusivo.

Onde circunstancias como escadas estreitas ou em espiral surgem, ou quando vocé precisa gerenciar va-
rios usudrios de cadeira de rodas, por exemplo, para garantir o acesso a um edificio publico, o trator de es-
cada elétrico S-Max pode acomodar através do uso de sua ampla gama de acessorios, dois exemplos dos
quais sao mostrados abaixo.

Subir e descer escadas em sua propria cadeira de rodas de maneira rapida, segura e facil.

O trator de escada S-Max se adapta a praticamente todas as cadeiras de rodas comerciais, inclusive cadei-
ras de rodas estreitas para criancas.

O conceito modular especialmente desenvolvido dos suportes possibilita uma montagem simples.
Este trepador é facil de manusear devido ao sistema de escalada recém-desenvolvido.
A sélida conexao do manipulo a unidade de escalada proporciona uma sensacao segura de subir escadas.

As garras e a unidade de controle sao construidas de acordo com as mais novas idéias ergondémicas.

962 812 789 japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades__trepa escadas

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

'st). S-MAX — Trepador de escadas

A velocidade de escalada pode ser ajustada especificamente para a situacao de escalada especifica em
questao.

O modo de etapa unica oferece 6tima facilidade no controle do trepador S-Max para garantir movimento
seguro e cuidadoso sobre todos os tipos de escadas.

O conceito de seguranca pensado do S-Max inclui freios independentes, que param automaticamente na
borda de cada etapa.

Estradas estreitas ou escadas em espiral ndo sdo um problema para o trator de escadas S-Max.

Este escalador é adequado para todos os revestimentos de pisos, seja de madeira, pedra, marmore, azule-
jos ou carpetes. As arestas expostas das escadas nao estao danificadas.

Baterias duraveis e sem manutencao fornecem energia para até 300 etapas.

Os fios elétricos passam por dentro protegendo-os contra danos.

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

www.aeacores.com




e acessibilidades__trepa escadas

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

{)s S-MAX SELLA - Trepador de escadas

e M

O escalador de escadas S-Max Sella para escadas em espiral e estreitas foi desenvolvido porque as escadas
nos edificios raramente sdo projetadas ou construidas de modo a serem acessiveis a pessoas com mobili-
dade reduzida. De fato, em muitos casos, eles representam uma grande barreira para pessoas com mobili-
dade reduzida.

O multifuncional S-Max SELLA acomodara passageiros adultos e pediatricos nas escadas mais desafiadoras
e, com o uso de sua gama de acessorios, gerenciara passageiros que podem transferir ou que ndo podem.

O S-Max SELLA resolve esse problema sem esforco e com elegancia. Este elevador de escada portatil torna
vocé moével em qualquer lugar e a qualquer momento.

O s-Max SELLA funciona em praticamente todos os tipos de escadas, incluindo escadas em espiral, escadas
estreitas, dentro de casa e fora e é particularmente manobravel e confortavel, pois o assento é integral.

Para facilitar o transporte e a portabilidade, vocé pode dobrar ou desmontar o SELLA facilmente para caber
em praticamente todos os carros.

Dobrar significa que pouco espaco € ocupado em casa.

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades__trepa escadas

Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

's,{)s Escalino — Trepador de escadas elétrico

sobe escadas elétvico

Sobe escadas elétrico para pessoas com mobilidade condicionada, cadeira incluida.
Seguro em todos os tipos de piso, tais como, madeira, pedra, metal, carpetes, PVC entre outros.

Possibilidade de se dobrar para transporte, equipamento compacto.

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com
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e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

[ ]
,._,.,‘!—'_\_,., Elevador de piscina fixo F145
1P

Gragas a sua estrutura simples e elegante, permite o acesso a todos os tipos de piscinas de alvenaria, enquanto a
versdo F145 B facil acesso a todos os tipos de piscinas de borda infinita com skimmer, cais, docas e barcos de
varios tipos. ele tem trés sistemas de ancoragem: um soquete para ser aparafusada ou duas tomadas diferentes
presa ao do piso com concreto. E um produto extremamente versatil e fidvel. O elevador pode ser equipado com
um assento movel e independente, um arnés, ou mesmo uma estrutura personalizada. Quando o guindaste é nao
utilizado pode ser removido do solo com 3 manobras simples.

Especificagoes

e Peso Maximo: 140 kg

e distancia Maxima do brago (sem apoio): 1350 milimetros
e Tempo de descida com peso: 40 seg.

e Tempo de subida com peso: 40 seg.

e Peso: 63-58 kg

e estrutura de aco zincado com acabamento em revestimento em pd
e Bateria: 24V

e Alimentacdo: 12V

e caixa elétrica

e carregador de bateria externa

e Rotagao:360°

e Base de fixacdo padrao: 400 x 400 mm

e controlo remoto

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

) 962812 789

lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida
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“—'\ Elevador de piscina fixo F145
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Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com




e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

[ ]
“—'\ Elevador de piscina fixo F130
4T

E indicado para piscinas terapéuticas alvenaria, banheiras de hidromassagem, banheiras de hidromassagem,
barroterapia, etc. Gracas a sua bandeira estrutura e seu tipo de braco giratério bem 1400 mm de comprimento é
recomendado para espacos estreitos e limitados onde parede placa de montagem permite a operacao perfeita
sem qualquer impedimento no chdo e remover qualquer tipo de soquete. O guindaste pode ser equipado com um
assento movel e independente, um chicote de fios ou mesmo uma estrutura personalizada.

Especificacoes

Peso maximo de elevacdo: 140 kg
Curso maxima do bracgo (sem apoio): 1.400 milimetros

Tempo de descida com peso: 40 seg.

Tempo de subida com peso: 40 seg.

Peso: 50 kg

estrutura de ago zincado com acabamento em revestimento em pé
Bateria: 24V

Alimentacdo: 12V

central elétrica

carregador de bateria externa
Rotacdo: 160°

Parede placa de fixagdo: 90 x 20 cm
Controlo remoto

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

www.aeacores.com

( 6 962 812 789 lapraposo@hotmail.com




e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

[ ]
“—'\ Elevador de piscina fixo F130
4T
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Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

lapraposo@hotmail.com

www.aeacores.com




e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

[ ]
“—'\ Elevador de piscina acima do solo fixo F100
1P

E elevador de piscina fixo F100, permite uma acessibilidade simples e segura nas piscinas acima do solo para pessoas
deficientes ou com mobilidade reduzida.

A ancora deve ser fixada em uma superficie de cimento armado 60 x 60 x 60cm com 8 tacos.

Especificagoes:

Peso Maximo de elevagao: 140 kg
Curso maximo do braco: 1150 milimetros-250 milimetros
Tempo de descida com peso: 23 seg.
Tempo de subidao com peso: 17 seg.
Peso: 100 kg

estrutura de aco zincado com acabamento em revestimento em pé
Bateria: 24V

Alimentacgao: 12V

central elétrica

carregador de bateria externa

Rotacgdo: 350 °

Controlo remoto e painel de comandos

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com




e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

[ ]
“—'\ Elevador de piscina acima do solo fixo F100
1P

1750

940

DM

N

\

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

\ lapraposo@hotmail.com
@ 962812 789 www.aeacores.com




e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

®
._,\;".,\_,, Elevador de piscina fixo DELPHIN
0

E um dispositivo pratico que permite o acesso de entrada e saida da piscina das pessoas deficientes ou com mobilidade
reduzida.

A operacdo é muito simples e permite a utilizacdo automatica do elevador, sem a necessidade de um assistente.
Tem apenas 1 ponto de fixacdo ao lado da borda da 4dgua e permitir operar com pressao de dgua doméstico para facil
instalacdo e despesas de manutencdo minima.

e Nenhuma instalacdo subaqudtica

e design atraente em aco inox

e Alimentado pela pressdo da adgua 4 bar
e Facil de montar e desmontar

EspecificagOes:
Peso maximo: 130 kg
A pressao da agua: 4 bar
Curso maximo: 1600 milimetros
Certificacdes:

Material: aco inoxidavel AlISI 316
- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

wWww.aeacores.com

( 0 962 812 789 lapraposo@hotmail.com
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Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

o
& Informagao técnica pfzp#//(/
’ i
‘ \
2 || B )
' ght
o
! -—
| B
—
= A ‘
Zhll '
| ;
Fixagao
e C/ suporte
B - |\
ik J

Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 Japraposo@hotmall.com
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e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

"\ Elevador de piscina mével PandaPool
4T

E um elevador de piscina portatil com tecnologia avancada e inovador nas suas caracteristicas gragas ao leme de
controle com tracao automatica, minimizando os esforcos exigidos pelo operador.

Mais autonomia e capacidade até 145 kg. Grau maximo de segurancga gracas aos 8 niveis de seguranca. Tudo isso
faz com que PandaPool seja uma referéncia para elevadores de piscina.

Especificagdes para PandaPool

Capacidade de carga: 145 kg

Max. amplitude do brago: 1.500 milimetros
Profundidade de assento dentro da dgua: 900 mm
Tempo de descida com peso: 25 seg.

Tempo de subida com o peso: 18 seg

Peso: 260 kg

2 velocidades automaticas

Autonomia: 100 ciclos de trabalho

leme automdtico, movimento para a frente efetuado por uma alavanca de comando (cima/baixo)
indicador do nivel de carga da bateria e botdo de emergéncia

Raio de giro: 200 °

motor hidrelétrico

sistema de operag¢ao manual de emergéncia em caso de avaria do sistema elétrico

sistema automatico de travagem integrado na roda
sistema de travagem de seguranga por meio de sensores
gue impedem a aproximacado excessiva a dgua

detector de piso em infravermelho

sistema de movimento de seguranga por meio de
interruptor de aproximagao a margem

bateria de 24V

carregador de bateria

Estrutura de aco revestido a zinco

cinto de seguranca de 2 pontos

cintos de seguranca de 4 ou 5 pontos (opcional)

apoio para a cabega

apoio das pernas removivel

kit de fixacdo ao piso (opcional)

controlo remoto para os movimentos baixo/cima
(opcional)

e Cobertura de protecdo (opcional)

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

www.aeacores.com
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Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

j‘:?* Informagéo técnica PandaPaal
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Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas



e acessibilidades__elevadores de piscina
Equipamentos auxiliares para pessoas com mobilidade reduzida

"\ Elevador de piscina mével BluOne
4T

E um dispositivo inovador, rapido, seguro e confortavel para o transporte de pessoas com deficiéncia ou pessoas com

capacidades motoras limitadas.

e RAPIDO : ele n3o precisa de qualquer fixacdo ao solo e é facil de usar. A pessoa que se senta no assento na parte
da frente e é empurrado para a borda da piscina. Basta acionar o travao e bloquear na posi¢do (caso contrario, a
magquina ndo funciona) e pressione o botdo para baixo e o nadador é abaixado na piscina.

e SEGURO : com seus 5 niveis de seguranca

e CONVENIENTES para o operador, gracas as suas dimensd&es reduzidas e de facil manuseio.

e CONFORTAVEL para a pessoa transportada gracas as rodas de borracha com alta poténcia de amortecimento e
uma variedade de cintos, apoios para a cabega e apoio para os pés.

Caracteristicas técnicas BluOne

e Capacidade mdaxima: 110 kg

e Curso maximo: 1150mm

e Entrada do assento na dgua 600mm.
e Tempo de queda na dgua: 23 seg

e Elevadores: 17 seg

e Autonomia 50 ciclos de trabalho

e Painel de controle com teclas para cima e
para baixo,

e indicador de nivel de bateria e cogumelo
de emergéncia

e Bateria 24V

e Unidade de controle eletroduditico

e Sistema de seguranga manual em caso de
operacgdo nao elétrica

e Sistema de freio integrado nas rodas com
controle do guidao e consenso elétrico

e Sistema de bloqueio de cadeado auxiliar para avan¢o de dgua excessivo

e Baterias de carga

e Estrutura de ago com galvanizagao e revestimento em pd a 180 °

e C(Cinto de 2 pontos

e Cintos de bloqueio com 4/5 pontos Opcional

e Cobertura opcional

e Encosto de cabeca opcional — Europeu de Patentes invencdo industrial e modelo de utilidade PCT

e Suporte de perna opcional 72006000014 o .
— Directiva 93/42 / CEE — Dispositivos médicos

— Directiva 2006/42 / CE — Directiva Maquinas

CertificagOes e Patentes

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com
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oo Cd rg aS_mini cargas

Equipamentos de elevacao para transporte de mercadorias

™

Plataforma pequenas cargas

?ﬂ.'tcw

L

Elevadores para transporte de pequenas cargas. Economize tempo e esforco no transporte de material de um piso
para outro.

Fabricado em funcdo das suas necessidades, permite adaptar-se ao espaco disponivel (dimensdes, revestimentos,
acabamentos) e a estética desejados.

Possui multiplas aplicacdes: transporte de medicamentos e de instrumentos (farmdcias, clinicas, hospitais), transporte
de documentos, encomendas, etc.

E muito durdvel e funcional. Oferece a maxima seguranca.
Baixo consumo de energia tanto no modelo elétrico como no hidraulico.
Design atraente.

*Equipamento der acordo com a Diretiva de Seguranga EN 2006/42/CE

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

wWww.aeacores.com

( 0962 812 789 lapraposo@hotmail.com




oo Cad rg aS_ pequenas cargas PLH1

Equipamentos de elevacao para transporte de mercadorias

™

Plataforma de carga

Transporte exclusivo de carga

Plataforma hidraulica c/ 1 coluna
— Capacidade de carga entre 100 a 5000Kg
— Dimensdes, Curso e numero de paragens em funcdo das necessidades do cliente

Plataforma hidraulica c/ 2 colunas
— Capacidade de carga entre 1000 a 5000Kg
— Dimensdes, Curso e numero de paragens em fun¢ao das necessidades do cliente

As nossas plataformas estao equipadas com sistema de seguranga com rotura de cabos, produzindo o corte da
manobra eléctrica, incluindo o alongamento de cabos. Estrutura fechada por perfis amplamente dimensionados,
com guia de apoio para a plataforma, perfis laminados e piso de chapa de aco antiderrapante. Central de forca
formada por um conjunto monobloco, motor elétrico de 1.500 r.p.m., bomba de impulsor, valvula anti-retorno,
valvula de seguranca, valvula de pressdao minima e valvula de pressdao mdaxima, electrovalvula, valvula de arran-
que

progressivo, filtro de aspiracao e ponto desvaporizador, quadro de manobra em armario metdlico, elementos
auxiliares de manobra, botoneiras, fins de curso, etc., sdo do tipo industrial e de grande robustez.

Certificacbes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

962 812 789 Japraposo@hotmall.com

wWww.aeacores.com
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Certificagoes:

- Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

lapraposo@hotmail.com
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oo Cad rg as_monta-pratos

Equipamentos de elevacao para transporte de mercadorias

T™J Equipamento: Monta-pratos

eHidraulicos eElétricos

Manta pratos Hidraulico

Este equipamento tem mais ampla aplicacdo no setor de servicos, e restauracdo(restaurantes,hotéis, etc.,
podendo ser aplicado para transporte de diversos materiais (livros, medicamentos, e utensilios variados)
em edificios de escritérios, farmacias, bibliotecas, habitacdes, etc. E especialmente concebido para o
transporte de pequenas cargas.

Vem equipado com uma cabine ou com cabine dupla ficando uma sobre a outra.

Caracteristicas

Unidade operada hidraulicamente com baixo nivel de ruido, possibilidade de instalagdo com uma altura minima a
partir da ultima paragem para o veio do tecto. Curso para mais de 8m; traccdo elevador com contrapeso e maqui-
na no topo. Oferecidos em duas versdes (instalacdo em parede ou com estrutura de apoio). Todos os materiais e
acessorios para a sua total instalacdo e perfeito funcionamento estdo incluidos.

Estrutura por perfis amplamente dimensionados, com guia de apoio para a cabine. Cabine em chapa lisa de ago
inox, com 3 aberturas possiveis em um nivel de paragem. Contém uma prateleira amovivel no modelo padrado. Por-
tas verticais bipartidas com fechadura de seguranga e contacto elétrico, operando automaticamente, com resistén-
cia de porta corta-fogo. Acesso disponivel pela porta da casa das maquinas.

Botdo de chamada e envio a todos os andares, com luzes piloto indicando a presenca do elevador, com um sinal

sonoro para indicar a chegada. Todos estes elementos funcionam a baixa tensdao 24v como medida de seguran-
ca.

wWww.aeacores.com

( 6962 812 789 lapraposo@hotmail.com




oo Cad I’g as_monta-pratos

Equipamentos de elevacao para transporte de mercadorias

Equipamento: Monta-pratos

—
e

eHidraulicos eElétricos

Central de forca formada por um conjunto monobloco, inclui o tanque de 6leo, motor elétrico de 1.500
r.p.m., bomba de impulsor, valvula anti-retorno, valvula de seguranca, valvula de pressao minima e valvula
de pressao maxima, electrovalvula, filtro de aspiracao e ponto desvaporizador. Todos os componentes vao
montados sobre o inicio do tanque para facilitar a revisao.

Quadro de manobra em armario metalico, estd equipado com material eléctrico de primeira qualidade, os
elementos auxiliares de manobra, botoneiras, fins de curso, etc., sdo do tipo industrial e de grande robus-
tez.

Especificagoes

e Capacidade de carga entre 50 a 100Kg

e Dimensdes de acordo ¢/ a necessidade do cliente
e Portas e Cabine em ago inox

opcional
e Estrutura autoportante

Equipamento de acordo com a Directiva de Seguranga EN 2006/42/CE.

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com

) 962812789
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eeeprotecao de cargas __abrigos retrateis

Equipamentos de protecao para carga e descarga de mercadorias

Abrigos retrateis

Desenhado para o ajuste no perimetro da caixa do camido, assegurando uma economia energética e um melhor
conforto nas manobras.

e Formado por uma estrutura no perimetro que suporta um conjunto de lonas, as quais se adaptam a carrocaria
do camido. Esta estrutura é retratil para que em caso de se produzir uma manobra incorreta por parte do camiao,
o abrigo volte a sua posicao inicial. O seu objectivo é o de proporcionar uma perfeita estanquecidade no momen-
to da carga e descarga de modo que se obtenha uma importante economia de energia assim como a protecao
das mercadorias.

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com

) 962812789
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eeeprotecao de cargas _ niveladores de cais
Equipamentos de protecao para carga e descarga de mercadorias

Este equipamento nivela a diferenga de altura entre o estrado do camido e o piso do armazém, facilitando e
optimizando as operagdes de carga / descarga.

A escolha do nivelador de cais é normalmente baseada em algumas condic¢des bdsicas tais como: design do
armazém, fluxo de trafego, tipo de veiculos, altura do estrado e equipamento de manuseamento para carregar
e descarregar.

Este equipamento estd de acordo com a diretiva de Seguranca EN 1398

Niveladores de Cais — Labio hidraulico
. Ideal para permitir o acesso a traseira de um veiculo convencional.

Niveladores de Cais — Labio telescopico
. A aba é extensivel para unir a veiculos que ndo se possam aproximar do cais (por exemplo, veiculos

cuja carga seja colocada lateralmente, contentores, etc.)

962 812 789 lapraposo@hotmail.com

wWww.aeacores.com
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e @ @ eparqueamento automovel monta autos
Equipamentos de elevacao para carros

™

[ﬁ;] Elevador monta-autos
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Transporte vertical de veiculos, incluindo os respetivos ocupantes. O seu desenho com dupla coluna permite-lhe
suportar mais carga e atingir uma largura de 3 metros. Ideal para edificios com garagem unifamiliar ou plurifamiliar
onde ndo é possivel a construcdo de uma rampa de acesso ou para a substituicdo de um ascensor monta-carros

existente.
Projetado e fabricado de acordo com os requisitos exigidos pela diretiva maquinas cumprindo com todas as normas

de seguranca europeias.

CARACTERISTICAS

Carga 2000 a 3500 kg

Percurso maximo 7 m (solicitar informacdes sobre percursos maiores)

Velocidade mdaxima 0,10 m/s

Certificacbes:

; ————— , Monta Autos - Directiva 2006/42/ CE - Directiva Maquinas

lapraposo@hotmail.com
www.aeacores.com

) 962812789
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@ ® ®®0portoes e automatismos_portses secionados e residenciais

Cada vez mais, todos nés damos importancia a estética dos nossos lares, até porque é fundamental que nos sintamos
bem naquela que é, afinal de contas a nossa casa. Assim temos ao seu dispor diferentes tipos de portGes seccionados
com as mais variadas configuragées de modo a que possa usufruir, sempre, de tudo aquilo que deseja.

Qualidade Reconhecida

Os portdes seccionados,
cumprem todos 0s requisitos

de seguranca da norma EN132411:2003
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Gama de Cores Standard: :

Cinza escuro RAL 701 Verde similar RAL 6005 / 6009 - Beige similar RAL 1015

Crza metalizado RAL 9007 Vermelho similar RAL 3000 Azul similar RAL 5010

Castanho similar RAL 804 / 8017 Cnza RAL 9006 - Branco similar RAL 9010

Grza Ral 7016 Revestimento PVC Revestimento PVC imitac3o
imitagao madeira clara madeira escuro
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